

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 05.08.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004689175

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Albis Group GmbH, Birmensdorf (ZH), bisher Obfelden

Albis Group GmbH Luzernerstrasse 3 8903 Birmensdorf ZH

Bisher

Dorfstrasse 109 8912 Obfelden

UID: CHE477148243

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Birmensdorf (ZH) Bisher: Obfelden

Risher

Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen aller Art im Bereich Immobilien (Hauswartung, Betrieb und Instandhaltung Gebäudetechnik, Grünflächenunterhalt, Entsorgung) Reinigungsdienste (Reinigungen aller Art, insbesondere Unterhaltsreinigung und Spezialreinigung). Handel mit Reinigungs- und Hygieneartikel jeder Art im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Albis Group GmbH, in Obfelden, CHE-477.148.243, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 117 vom 20.06.2016, S.0, Publ. 2898791). Statutenänderung: 17.07.2019. Sitz neu: Birmensdorf (ZH). Domizil neu: Luzernerstrasse 3, 8903 Birmensdorf ZH. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen aller Art im Bereich: Immobilien (Hauswartung, Betrieb und Instandhaltung Gebäudetechnik, Grünflächenunterhalt, Entschaft

sorgung, Reparatur/Instandhaltung der Bausubstanz, Kanalservice) Fassadenbau (Beratung und Ausführung sämtlicher Arbeiten im Bereich Fassadenbau bei Sanierungen, Um- und Ausbauten, sowie Neubauten). Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 20.06.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 117

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 29823 vom 30.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich